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92%                
of nurses 

carry out
 vaccinations 

as part of the vaccination schedule

July 2025

4.5
vaccinations 

on average 

per month     

B3 Suite – OmniPros – Nurses

Question: How many vaccinations do you administer on average per 
month as part of the vaccination schedule? 
Base : 100 nurses
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Do you know what the 
acronym CSR stands for? 

Number of vaccinations administered as part of the vaccination 
schedule administered by private nurses each month

July 2025
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At least one 
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4.5
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84% 
of consultations 

with nurses take place

at home 

July 2025 B3 Suite – OmniPros – Nurses

Question: Of all your consultations, what percentage are home visits?
Base : 100 nurses



January 2025 Les Omnibus – Powered by B3santeProB3 Collection – Les Omnibus – Pharmacists

Weight of home visits out of all visits made by private nurses

July 2025
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35% 
of nurses 

are considering taking
 a so called « IPA » 

training 

July 2025

of whom

36% 
in cardiology          

B3 Suite – OmniPros – Nurses

Question : Are you considering expanding your skills by completing your 
studies with a so called « IPA » (Advanced Practices) training program? If 
so, in which field? 
Base : 100 nurses
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Do you know what the 
acronym CSR stands for? 

Interest in expanding your skills through an « IPA » training 
program

July 2025
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33%
This is the

the proportion of 
chronic wound care 

out of the total care provided by                   
private nurses

 

B3 Suite – OmniPros – Nurses

Question : Of all the care you provide, what percentage is dedicated to 
chronic wound care?
Base : 100 nurses
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Proportion of chronic wounds in care provided by nurses

July 2025
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